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Az MCSSZ helyzete 

Életrevaló felnıtteket! 1% a cserkészeknek 

A Magyar Cserkészszövetség az idei évben is kéri tagjait és szimpatizánsait, hogy adójuk 1%-
val támogassák a Szövetség munkáját! 

2011. az Önkéntesség Európai Éve lesz! 

Az eseményre felkészülve szeretnénk elıtérbe helyezni azoknak a projekteknek a 
támogatását, amelyekben a cserkészek csapatukon túlmutatóan a helyi, települési közösségek 
részére teremtenek értéket. Ezáltal is hangsúlyozva, hogy nevelési munkánknak és a 
társadalomban való jelenlétünknek fontos eleme a helyi közösségek érdekében történı 
felelısségvállalás. 

Elıre is köszönjük támogatását! 

a Magyar Cserkészszövetség 

Adószámunk: 19006705-2-41 

 



Letölthetı Rendelkezési nyilatkozat kitöltve: 

http://www.mcssz.hu/wp-content/uploads/2009/02/rend_nyil_2009.pd 

Mit kell tennem a nyilatkozattal? Kattints ide: 

http://www.mcssz.hu/utmutato/nyilatkozat-formaja.html? 

Ha résztvennél az 1%-os kampányunkban kattints ide: 

http://www.mcssz.hu/szertar/1-os-kampany-anyag 

 

Körmendi Anikó 
Országos Iroda - gyakornok 

Bankszámlaszámok kerületenként tagdíjfizetéshez 

KCST! 

A tagdíjfizetés menetének megkönnyítése céljából az alábbiakban közöljük, hogy melyik 
kerület hova várja  a csapatoktól a tagdíjat: 

kerület bankszámlaszám 
I.    - 11711034-20802495  
II.   - 10102718-09702015  
III.  - 11747006-20100511  
IV.  - 72900075-10005240  
V.   - 17000019-12436273 
VI.  - 50800104-11080099  
VII. - 10103379-09702326-00000005 
VIII. - 11732002-20307110  
IX.   - Kerület Pénztárába személyesen, vagy rózsaszín postai csekken feladva a Kerület 
címére: 4025 Debrecen, Révész tér 2. 
X.    - 65100149-10004036  
 

A tagdíjfizetés mértéke: 1200Ft/fı 

Tagdíjfizetés határideje: 2010 március 31. 

Tagdíjfizetés további részletei az OIB honlapról letölthetı aktuális SZMSZ -ben (12§) 

http://cserkesz.hu/oib/wp-content/uploads/2008/01/magyar-cserkeszszovetseg-szmsz-
egyseges-20071121-pub.doc 

Jó munkát! 

Csepregi Márton 
Országos központ - operatív vezetı 



Országos és regionális programok, események, képzések 

Film- és színdarab ajánló 

Az oldal célja, hogy minél több olyan filmrıl vagy színdarabról informálódhassunk, amit mi, 
cserkészek ajánlunk egymásnak. Amennyiben Te is szívesen ajánlanál ilyen filmet vagy 
színdarabot, a programajanlas@cserkesz.hu címen megteheted. 

Programajánló 

Ezen az oldalon nem feltétlen cserkész szervezéső, de a cserkészet értékrendjével egyezı, 
elég vonzó és igényes programokról tájékozódhatsz. Az átláthatóság kedvéért fejlesztési 
területek szerint vannak strukturálva. 
 
Amennyiben (a késıbbiekben bármikor) hallotok olyan programról, amit érdemes lenne 
többekkel megosztani, kérjük, küldjetek errıl tájékoztatást a programajánló címre 
(programajanlas@cserkesz.hu), és feltesszük az oldalra. 

ConCordia 2010 hírei 

A Magyar Csapatról: http://www.concordia2010.hu/hu/magyarcsapat 

Pályázatokat hirdettünk a következı témákban: 

• Tábori építmények 

http://issuu.com/concordia2010/docs/epitmenyek_palyazat_cc2010 

   határidı: január 31.! 

• Zenekarok fellépése a ConCordián! 

http://issuu.com/concordia2010/docs/zenekari_felhivas_cc2010 

   március 20-ig! 

• ConCordiás felvarró 

http://issuu.com/concordia2010/docs/felvarro_palyazat_mccs2010 

   határidı: január 30.! 

„Állásbırze” 

Várjuk a következı helyekre még a jelentkezıket: 

http://www.concordia2010.hu/hu/lehetosegek 

• Magyar Csapat: csapatvezetı-helyettes; IST vezetı; HoHo vezetı 

• Kommunikáció fmcs.: hírgyárba, videós mcs. Vezetı 



• Táborhely fmcs.: egészségügy-tisztaság; közmővek, tábori építmények 

• Program fmcs.: off-site vízi program mcs. vezetı, on-site akadálypálya 

Január 31-én ismét lesz ConCordiaCafé! http://www.concordia2010.hu/hu/node/75 

Kérdéseiteket, észrevételeiteket ide várjuk: iroda@concordia2010.hu 

JM! 

Simonkay Márton (25.)  
Hírszerkesztı 

ConCordia 2010 | 10. Közép-európai Cserkésztalálkozó 
Sok szív, egy ritmus 
2010. augusztus 2-11., Budapest-Adyliget 
http://www.concordia2010.hu/ 

Országos Cserkész Biliárd Bajnokság 

Szeretettel hívunk mindenkit a Cserkész Programiroda szervezésében megrendezésre kerülı 
Országos Cserkész Biliárd Bajnokságra!  

Idıpont: 2010. február 13. szombat délelıtt 10.00-tól 

Helyszín: Aréna Óbuda Biliárd Klub - http://www.arenabiliard.hu/obuda.html 

További információkat itt találsz meg: http://www.mcssz.hu/programok/orszagos-
programok/orszagos-cserkesz-biliard-bajnoksag 
 
Körmendi Anikó 
Országos Iroda - gyakornok 

Farkasordító éjszakai túra 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
A X. cserkészkerület idén is megrendezi a méltán híres, hagyományos Farkasordító túráját! 
Idıpont: 2010. február 19. 
 
- Találkozó: 19:50-kor a Nyugatiban, ahonnan a vonat 20:07-kor indul. 
- Útvonal: Valamivel rövidebb, mint 20 km (Nagyorosziig kell jegyet venni, csak oda) 
 
Nem egyszerő éjszakai túráról van szó! A hidegen és a sötéten kívül extra izgalmakra 
számíthattok! :) 
 
A program 16 éven felülieknek szól! 
 
Ha gondoljátok nem cserkész barátot is hívhatok magatokkal! 
Bıvebb információt itt találhattok: http://cserkesz.hu/vac811/farkasordito/ 
Arra kérlek Titeket, hogy ha jönnétek vagy tervezitek, hogy jöttök, a várható létszám miatt 
légyszíves jelezzétek nekem! 



 
Jó munkát! 
 
Görgı 
Nagy Göde Gergı 
+3630/550-1756 
e-mail: ngg@cserkesz.hu 
honlap: farkasors.gportal.hu, cserkesz.hu/vac811 
Vác, 811. sz. Szent József cscs. 

Beszámolók 

VK hétvége 

A 2008. évben megtartott İVVK-s találkozó után január 23-án találkoztak a VK-ban 
dolgozók egymással. A meghívásra megjelentek a Buda, Miskolci, Szegedi, Pécsi és Pesti 
Cserkészkerületek İVVK-ban dolgozói, a Budai és Pesti Cserkészkerületek STVK-jában 
dolgozók, a központ CspkVK-jának és CsTVK-jának vezetıi, valamint a Budai és a Pesti 
Cserkészkerület kvt-i és kvkszv-i. 

A résztvevık a vk általános és szintenkénti céljairól, az általános és a korosztályi és szakági 
vk-k viszonyáról, a vk egyedi módszereirıl, a jelöltek és a törzstagok kiválasztásáról, 
valamint a vk-k EINK szerinti mőködése, és az EINK szemléletének átadásának módszereirıl 
egyeztettek, osztották meg meglátásaikat. Délután volt lehetıség a közös fürdızésre. A 
munka eredményeként megszületett felvetések a további munka alapját jelentik. 

Gáspár Tamás képeit itt találjátok: 

http://gaspartamas.smugmug.com/VK/VK-
konferencia/11046209_oXUbf#772315532_FQTJd 

Köszönöm mindazoknak, akik eljöttek! Folyt. köv. 

Jó munkát! 

Balu 
Solymosi Balázs cst. (205.) 
országos vezetıtiszt 

Házunk tája... 

Közösségi oldalak 

Az utóbbi idıben nagy népszerőségre tettek szert az olyan internetes közösségi oldalak, mint 
a Facebook és a Twitter, illetve hazánkban az iWiW. Számos cserkészt is találni ezeken az 
oldalakon, és sok jó példát, hogy hogyan lehet ezeket az eszközöket a cserkészmunkában 
felhasználni, lásd a Cserkészmozgalom Világszervezetének (WOSM) Facebook 
(http://www.facebook.com/pages/World-Organization-of-the-Scout-Movement-
WOSM/89659366913) és Twitter oldalát (http://twitter.com/worldscouting). 



Szeretnénk mi is kihasználni az ilyen eszközökben rejlı lehetıséget, ezért jöttek létre az 
Szövetség közösségi profiljai, csoportjai az iWiW-en (http://iwiw.hu/pages/user/login.jsp), 
Facebook-on (http://www.facebook.com/MCSSZ) valamint a Twitteren 
(http://twitter.com/MCSSZ). 

Ezek az oldalak két fı célt szolgálnak: reméljük, sikerül általuk közelebb hozni egymáshoz a 
különbözı, sokszor távolabbi területeken aktív cserkészeket, illetve segít az érintettekhez 
eljuttatni a programok meghirdetését és egyéb, a honlapunkon is megjelenı közérdekő 
információt. 

A közösségi profilok elérhetıségei megtalálhatóak a honlap jobb oldali sávjában is 
(http://www.mcssz.hu/). 

Körmendi Anikó 
Országos Iroda - gyakornok 

Ügyvédi iroda a Cserkészszékházban 

Bemutatkozik a Cserkészszékház bérlıje, Dr. Krasznai István ügyvéd úr. 

“Látványos színjátékok, frappáns párbeszédek, leleplezı tanúvallomások, diadalmas 
gyızelmek. A tárgyalóterem világa, legalábbis az amerikai filmeken. Mennyiben más a 
valóság? Hogyan vívhatja ki egy ügyvéd az elismerését? A média teszi sztárrá, vagy valóban 
létezik szakmán belül ez a fogalom? 

Dr. Krasznai István szerint az ügyvédi pálya egy hivatás, amit a legjobb tudása szerint végez 
az ember. Sztárokat a média teremt, nem a tárgyalóterem. Az elismertséget; a mércét a 
hivatása iránti elkötelezettség adja - mi az, amit az évek során egy ügyvéd a praxisában mind 
szakmailag, mind egzisztenciális szinten fel tud mutatni...” A Sikeres Nık címő magazinban 
megjelent teljes cikkért kattints ide: 

http://www.mcssz.hu/wp-content/uploads/2010/01/krasznai.pdf 

Figyelem! Dr. Krasznai István ügyvéd úr szívesen fogad szakmai gyakorlatra az iroda 
profiljába illı területek után érdeklıdı joghallgatókat. Elérhetıségét a cikk végén találjátok! 

Körmendi Anikó 
Országos Iroda - gyakornok 

OEség a Cserkészbálon 

Az Országos Cserkészbálon (http://cserkesz.hu/cserkeszbal/) a sok bemutatkozó szoba között 
lesz egy, amelyben az OEség lesz jelen. Szeretettel várunk Benneteket egy közös teázásra, 
beszélgetésre. 

Külügyi Hírek 

Friss nemzetközi hírek - magyar nyelvő összefoglalóval  

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 



Magyar Dzsembori Csapat 2011 

Elindult a 2011-ben Svédországban megrendezésre kerülı cserkész világtalálkozó magyar 
kontingensének, a Magyar Dzsembori Csapatnak a munkája. A sok megkeresés miatt úgy 
döntöttünk, hogy amíg el nem készül a végleges honlap addig egy ideiglenes honlapon 
közöljük Veletek a már birtokunkban lévı információt! Az ideiglenes honlapunkat a itt 
érhetitek el: http://mu.cserkesz.hu/wsj2011/ 

Jó munkát! 

A Magyar Dzsembori Csapat központi vezetısége 

 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2010. január 31., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst. 
országos vezetıtiszt 

 
-- 
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 


